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CERCAMENTO 

1- USO DE EPIS ADEQUADOS :- PERNEIRA- LUVA DE VAQUETA - BOTA DE 

SEGURANÇA - OCULOS DESEGURANÇA  - PROTETOR AURICULAR- CAMISA 

MANGA LONGA- BONE ARABE.

2- ABERTURA DE COVA:

• UTILIZAR MOTOCOVA COM BROCA HELICOIDAL

• RESPEITAR O ESPAÇAMENTO SOLICITADO

3- COLOCAÇÃO DO MOURÕES :

• MANTER SEMPRE NA MESMA ALTURA DEPOIS SOCADO

• SOCAR BEM PARA NÃO FICAR MOURÃO MOLE

3- COLOCAÇÃO DOS ARAMES :

• ESTICAR BEM PARA NÃO FICAR FROUXO 

• DIVIDIR EM MEDIDAS IGUAIS – ENTRE 30 A 40 CM DO CHÃO

CORRETO

ERRADO
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PLANTIO :

- USO DE EPIS ADEQUADOS :- PERNEIRA- LUVA DE VAQUETA - BOTA DE 

SEGURANÇA - - CAMISA MANGA LONGA

INTERVENÇÃO INICIAL:

- 1- COMBATE A FORMIGA: ALEM DOS EPIS ACIMA USAR MASCARA QUANDO 

FOR USAR O PÓ

• NÃO COLOCAR SAQUINHO FECHADO

• OBSERVAR PRESENÇA DE FORMIGA , SE NÃOTIVER NÃO NECESSITA 

DEIXAR

• NÃO COLOCAR FORMICIDA NO CARREIRO NEM COM O SOLO UMIDO, 

APENAS PROXIMO.

• UTILIZAR FORMICIDA EM PÓ NOS OLHEIROS E TAMPAR OS OUTROS 

PROXIMOS ONDE TIVER SAINDO A FUMAÇA

• RODAR AS AREAS A CADA 15 DIAS  OU SE CHOVEU ESPERAR UNS 3 A 4 

DIAS E RODAR AS AREAS

• NÃO DEIXAR JUNTOS  OS DOIS FORMICIDAS ( GRANULADO E PO) POR 

CAUSA DO CHEIRO 
CORRETO
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2-COROA:

• RESPEITAR AS MEDIDAS SOLICITADAS E OS ESPAÇAMENTOS 

3- ADUBAÇÃO E CALAGEM 

• RESPEITAR E PESAR AS MEDIDAS – FAZER MEDIDAS PADRÕES

• JOGAR OS ADUBO E CALCARIO JUNTOS NA COROA ANTES DE 

USAR O MISTURADOR 

4- ABERTURA DE COVAS- UTILIZAR ALEM DOS EPIS BASICOS O 

PROTETOR AURICULAR DE CONCHA  E OCULOS DE PROTEÇÃO

• UTILIZAR SEMPRE A BROCA MISTURADORA

• NO CASO DE SEMENTES  PODE SER MAS RASA E PARA MUDA 

PELO MENOS 30 CM DE PROFUNDIDADE

5- HIDROGEL

• COLOCAR SEMPRE MISTURADO COM AGUA , PARA CADA 1 L – 4 

GRAMAS DO PÓ

• TIRAR UMPOUCO DE TERRA E COLOCAR O HIDROGEL E 

MERGULHAR A MUDA NO HIDROGEL –TAMPAR COM TERRA 

DEPOIS 



z

6- APLICAÇÃO DE HERBICIDA: UTILIZAR ALEM DOS EPIS BASICOS 

O MACACÃO COMPLETO E A MASCARA COM FILTRO

• DOSAGEM CORRETA É PARA BOMBA DE 20 LITROS VARIANDO 

DE 200 ML A 300 ML DEPENDENDO DO TAMANHO DA AREA 

FOLIAR E ALTURA DO CAPIM- BOMBA DE 16 LITROS UTILIZAR 

150 A 200 ML TAMBÉM DEPENDENDO DA ALTURA DOCAPIM;

• NÃO APLICAR SE OBSERVAR QUE VAI CHOVER NAS PROXIMAS 

HORAS;

• APLICAR RESPEITANDO DE 3 A 5 METROS DA MARGEM DO 

CORREGO ;

• QUANDO TIVER AREAS EM FORMAÇÃO  COM REGENERANTE , 

SÓ APLICAR NAS TOUCEIRAS DE GRAMINEAS EXOTICAS E 

SEMPRE COMBICO DE ESPUMA OU CHAPEU NAPOLEÃO

• CUIDADOS COM AS MUDAS NA HORA DA APLICAÇÃO

-

CORRETOERRADO

ERRADO
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7- PLANTIO DE MUDAS: NO CASO DA MOTOCOVA UTILIZAR 

ALEM DOS EPIS OBRIGATORIOS , TAMBÉM O PROTETOR 

AURICULAR DE CONCHA

• PLANTAR COM A  RAIZ TODA COBERTA , ATE A ALTURA  DO 

SUBSTRATO ;

• DIVERSIFICAR AS ESPECIES  UMA PERTO DA OUTRA .

• SE TIVER SEMEADURA DE ADUBAÇÃO VERDE , PLANTAR 

UNS 30 CM DE DISTANCIA DA MUDA
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10- ORGANIZAÇÃO EM CAMPO :

• SEMPRE TRABALHAR NO MINIMO EM 2 , NUNCA SOZINHO .

• NÃO DEIXAR RESTO DE MATERIAL NO CAMPO .

• NÃO DEIXAR OSTUBETES ESPALHADOS NO CHÃO , COLOCAR 

EM SACOS PARA DEPOIS SEREM  RECOLHIDOS NO MESMO DIA.

• LEMBRAR SEMPRE DE LEVAR OS EPIS .

• NÃO MEXER ,CARREGAR  MANUSIAR QUALQUER MATERIAL OU 

PERTENCES DA PROPRIEDADE SEM AUTORIZAÇÃO DO 

PROPRIETÁRIO.

• SEMPRE UM AJUDANDO O OUTRO NOQUE FOR PRECISO –

COMPANHERISMO 
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11- CUIDADO COM AS FERRAMENTAS

• ANTES DE IR A CAMPO  OLHAR E CONFERIR SE AS 

FERRAMENTAS ESTÃO AMOLADAS E NÃO ESTA FALTANDO 

NENHUMA PARA AS ATIVIDADES DE CAMPO

• SEMPRE GUARDAR COM CUIDADOE LIMPAR AS FERRAMENTAS 

DEPOIS DO TRABALHO 

• 12- BOAS CONDIÇÕES DE TRABALHO 

• SERÃO OFERECIDAS PARA OS COLABORADORES  TENDA E 

MESA COM CADEIRAS PARA ALMOÇO E DESCANSO DE 1 HORA 

PARA ALMOÇO.

• SERÃO OFERECIDOS BANHEIRO QUIMICO PARA TODAS AS 

EQUIPES DE CAMPO .

• SERÃO ENTREGUES BONES ARABES E PROTETOR SOLAR PARA 

TODOS COLABORADORES  DE CAMPO 

• GRATIFICAÇÃO EM CADA FINAL DE TRABALHO A SER TRATADO  

COM OS RESPONSAVEIS DE CAMPO E COORDENADOR
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